

同曦, 还没在安徽“接地气”

一直没有职业队,对于安徽球迷来说是一种难言的“痛”。当本赛季征战NBL的江苏同曦,决定把主场落户合肥,并承诺注入更多的安徽元素时,安徽球迷是何等的开心。可是,5月29日晚,随着江苏同曦合肥首秀,一切都变了,不但现在的江苏同曦没有“接地气”的意思,连到场观战的部分安徽球迷,都被保安“无情”地挡在场外。



球迷:免费进场! 赠票呢?

当初落户合肥时,江苏同曦俱乐部就喊出“为了回报安徽球迷,首个主场免费进场”的口号。不过,合肥主场首秀,“赠送球票”却引起球迷不满。“球队官方微博上说免费赠票,但我们6:30就来这里等,一直到7:30,却无人送票。”一位激动的合肥球迷表示,他是看

到官方微博发布的免费赠票消息后,带着一家三口来到奥体,想为江苏同曦打气,没想到却因球票弄的一肚子气。

对于球票不能及时送到安徽球迷手中,江苏同曦俱乐部总经理崔宇赛后一个劲道歉:“实在抱歉,由于第一次在合肥比赛,很多地方经验不足。”

那么,赠票混乱真的是经验不足导致吗?记者从几位球队工作人员那里了解并不然,“原本我们球队在合肥公安那里只报了2000张球票,一方面通过中体合肥推广球票,结果现场来了4000多球迷,许多是球队在南京请了大部分球迷现场观赛。”

球队:安徽元素! 在哪呢?

一个月前,江苏同曦落户安徽,俱乐部曾承诺,既然在合肥打比赛,将为球队注入更多安徽元素。可一个多月过去了,江苏同曦并没有“接地气”的意思。队名依旧是江苏同曦,“在合肥打比赛,两个球队名称都跟安徽没有关系,感觉怪怪的。”一位安徽球迷这样表示。其

实,本场比赛的球迷大部分来自南京,就连赛场横幅也还在宣传南京青奥会。

当晚比赛没开打时,看台上也有安徽球迷打出了为同曦男篮加油的横幅。孰料比赛时横幅竟然被全部撤下,原来,由于比赛也吸引了江苏一些媒体前来采访,挂上“安徽球迷”字样的横幅

可能影响到他们的拍照,所以经过他们与俱乐部沟通,全部被撤了下来。

NBL开赛前,俱乐部老板陈广川在接受江苏媒体采访时就表示:“虽然球队主场搬到合肥,但俱乐部和球队名字依然叫江苏同曦,未来时机成熟,我们肯定还会回来。”

记者 江锐

全国女跤手下月角逐合肥

星报讯(记者 江锐) 记者昨日从省体育局获悉,6月12~14日,全国女子自由式摔跤锦标赛暨第十二届全国运动会预赛,将在省体育馆举行。

据省重竞技中心主任周晓潮介绍,本次比赛共有来自全国40个参赛单位,328名运动员参加7个级别的角逐。其中48、55、63和72公斤级为全运会设置的级别,有252名选手将争夺64张全运会决赛入场券。包括王娇、希洛卓玛等多名奥运会、世锦赛冠军,都已经报名参赛。

摔跤为我省传统优势项目,本次比赛安徽将派出12名运动员参加7个级别的角逐。其中老队员许莉将再次披挂上阵,全力争取55公斤级全运会决赛入场券。小将袁媛、杨盼盼、王娟等力争取得决赛资格。

郑洁法网晋级静候莎娃

星报讯(宋雯) 昨日,2013年第二项大满贯赛事、法国网球公开赛进入了第五个比赛日。在一场女单第二轮的较量中,中国金花郑洁遭遇美国新秀奥丁的挑战。凭借进攻和防守都更胜一筹的表现,郑洁赶在天雨来袭前以6:3/6:1取胜,时隔五年重返法网32强。在下一轮中,郑洁极有可能挑战卫冕冠军莎拉波娃。

业主亲自实战“11选5”奖销两旺



拖(18元),经过长期实战发现,11选5每期开5个奖号,而选1个号码做胆,选中几率非常高(理论概率为1/2.2),一般采用重号或邻号定胆效果不错。

在选中1胆的前提下,剩下的拖码以3~5个为宜,只要3~5个拖码选中任意2个号码,就能轻松中得任选三,拖码选中开奖号码越多,收益也更高;选2胆的话建议把剩下的全拖了,2胆全拖才18元,中了就有3注57元。在胆码选对的前提下,收益情况如下:

1胆3拖(6元):拖码中2个→中奖19元;拖码中3个→中奖57元。

1胆4拖(12元):拖码中2个→中奖19元;拖码中3个→中奖57元;拖码中4个→中奖114元。

1胆5拖(20元):拖码中2个→中奖19元;拖码中3个→中奖57元;拖码中4个→中奖114元。

2胆全拖(18元):中了就有3注→中奖57元。

提示:采用1胆N拖或2胆9拖投注“任选三”,首要前提是胆码必须选对,当然,选中1个胆码的概率非常高(理论概率1/2.2),

很多时候即使随意选号也能轻易选对,如果你定胆比较准或者追号模式的话也可以采用2胆全拖的方式,只要你胆追到了,拖就自然不用管了,中了就有3注,18元换57元。

正是由于曹老板亲自实战,且屡屡中奖,将附近的彩民也给带动起来了,销量自然好了,而且更为喜人的是,网点返奖率奇高,整体返奖率达到了85%,真是真正意义上的奖销两旺。

星报讯(周琨) 安徽省马鞍山市体彩专营店10241位于马鞍山市安民菜场门面房,虽然该体彩专营店是一家开业不久的新店,但是该店的人气可不低,在开业不到一个月的时间里(截止到5月15日),该店“11选5”已销售16万余元;该店近20平方米的店面,舒适整洁的环境受到了过往市民的青睐,很多市民在经过该店门口时被店内传来的彩民中奖欢呼声吸引进去,店内一些个性化的标语更是让彩民津津乐道。

一走进店内看到墙上贴满了中奖彩票,中奖大多是任选三玩法中得,业主曹老板认为,“11选5”众多玩法中任选三玩法最好玩最好中,所以在日常销售的过程中他也会向彩民积极推荐任选三的投注方式,并通过自己的实战经验向彩民推荐号码。曹老板表示:“别看任选三单注奖金只有19元,如果采取一定技巧进行倍投的话,不仅容易中奖,而且奖金也不菲。”

曹老板给彩民推荐的主要方法是采用1胆N拖或2胆全拖投注“任选三”。一般而言,采用1胆3拖(6元)、1胆4拖(12元)、1胆5拖(20元)、2胆全

修路工喜中11选5意外大奖

星报讯(赵杰) 自从高频11选5提高了返奖率重新上市以来,全省各地每天都有中出大奖的故事。最近在阜阳市南站附近的一家体彩专营店里又中出了一份大奖,但是这个大奖对于它的得主却是一份意外之财。

小李家住在阜阳市区附近的乡镇,每逢没有农忙时都会来市区干一些帮工活,最近这段时间在南站附近修路,老是在一家体彩专营店附近工作,店里不断传来“开奖了开奖了”的声音,就这么听了半个月,从来不怎么买彩票的小李这天终于忍不住了,进到店里掏出20元对老板说:“给我来瓶矿泉水,其余的打彩票。”

老板问:“要打哪一种呢?”小李半天支支吾吾说不上来,这时店内打彩票的人正

多,旁边有人在催老板:“赶紧给我打刚才那一注,快开奖了。”老板也顾不得再问小李,给旁人打票要紧,打完老板对小李说:“这样吧,我给你打9注11选5任5,还有30秒就开奖了。”小李默许,谁知老板打票太快,手一忙按成了99倍。小李说:“怎么打成了198元了?”老板一看时间也过了,说:“没事,这张算我的,下期我给您补打,可以吗?”旁人看到都说:“小伙子,你这票的号我看还不错呢,兴许能中呀,买下吧。”

小李还在犹豫,老板呵呵一笑:“小伙子,这样,不中我们一人一半。”小李说:“那好吧,也无所谓。”开奖了,号码全中,奖金53460元!店内沸腾了。小李跟老板说:“这可真是飞来的奖金,我这辈子都没中过这么大的奖!”

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 142690976.00 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 01、14、18、21、32+05、10

全国中出一等奖 0 注, 大奖出自 省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六